
 

   

От днес, 15 януари, започва подаването на заявления за
продажба на мартеници в Плевен
сряда, 15 януари 2025

Кметът на Община Плевен д-р Валентин Христов издаде заповед, с която определя местата за търговия
на открито за продажба на мартеници. Местата са общо 130, всяко от тях с площ 2 кв. м, разположени в
централната градска част на Плевен, както следва:

1. Пред зелените площи на ул. „Васил Левски“ - от големия фонтан на пл. „Възраждане“ до паметника
на Девета пехотна плевенска дивизия на пл. „Свободата“ – 29 места;

2. На ул. „Васил Левски“ и на пл. „Свободата“, близо до паметника на Девета пехотна плевенска
дивизия – 51 места;

 3. Пред Къща музей „Цар Освободител Александър II“ – 20 места.

4. Пред зелените площи на пл. „Възраждане“, в близост до сградата на Областна администрация – 30
места.

Приемът на заявления за издаване на разрешения започва от днес, 15.01.2025 г. (сряда), и приключва
на 24.01.2025 г. (петък) в 16.00 часа. Подаването става в Центъра за административно обслужване към
Община Плевен на пл. „Възраждане“ № 4 лично или от пълномощник - за физическите лица, а за
юридическите - от представляващия дружеството или пълномощник.

Местата по утвърдените схеми ще бъдат определени чрез теглене на жребий. Тегленето на жребия ще
бъде публично и ще се проведе в Актовата зала на Община Плевен на 28.01.2025 г. (вторник) от 11.30 ч.
от заместник-кмета с ресор „Хуманитарни дейности“ Елина Димитрова и гл. юрисконсулт Драгомир
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Стойчев.

До участие в теглене на жребий и разпределение на местата ще се допуснат само участниците, подали
данъчна декларация по чл. 61 о ЗМДТ за облагане с патентен данък или заплатили такъв към Дирекция
МДТ при Община Плевен. Проверката ще бъде извършена служебно.

Максималният срок за отдаване под наем на местата е от 01.02.2025 г. до 03.03.2025 г.

  
  

Файлове:

  Схема за разполагане - мартеници - ул Васил Левски - от големия фонтан до паметник .PDF

  Схема за разполагане - мартеници - пл Възраждане - в близост до Областна администра.pdf

  Схема за разполагане - мартеници - къща - музей Цар Освободител.PDF

  Схема за разполагане - мартеници - пл Свобода и ул Васил Левски.PDF
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